

康复月：Williams 部长

2024 年 9 月 1 日 [媒体垂询](#)

心理健康及成瘾部长 Dan Williams 就康复月发表以下声明：

“阿尔伯塔省政府在过去的六年里，每年都有庆祝康复月。今年九月，我们将进一步强调，无论您面临何种心理健康或成瘾问题，康复都是可能的。

自上一次庆祝康复月以来，我们为建立阿尔伯塔的康复模式开展了大量工作。阿省政府已资助了 10,000 多个新的成瘾治疗场所并扩大了虚拟阿片类药物依赖计划，目前已开设了三个康复社区，还有八个正在筹备中。

就在几个月前，我们宣布了有史以来规模最大的儿童和青少年心理健康服务扩展计划之一。尽管康复情况因人而异，但首要目标是一致的：让人们有机会重建生活，找到每天的成就感和意义。

我们为正在开展的工作和建立的伙伴关系感到非常自豪。全世界都在关注着阿尔伯塔省，因为我们正在以其他任何管辖区都无法比拟的方式扩大治疗和康复服务。在其他省份的数字仍然居高不下时，阿省在 2024 年 5 月刚刚创下了四年多来阿片类药物相关死亡人数最低的一个月。这一积极趋势表明，只要得到正确的护理和支持，康复是可能的。

如果您或您所爱的人正遭受毒瘾困扰或面临心理健康问题，请立即寻求帮助。您可以致电阿尔伯塔 211、虚拟阿片类药物依赖计划或阿省咨询中心（[Counselling Alberta](#)）寻求帮助。这些机构都可以为您提供正确的护理，以支持您寻求康复。”

相关信息

- [Recovery Alberta](#)
- [重新聚焦阿尔伯塔省的医疗保健](#)
- [阿尔伯塔康复模式](#)

相关新闻

- [Recovery Alberta 将于 9 月 1 日起运营](#) (2024 年 8 月 30 日)
- [重新聚焦心理健康和成瘾治疗的下一步](#) (2024 年 6 月 11 日)
- [为重新聚焦的医疗系统奠定基础](#) (2024 年 5 月 14 日)
- [重新聚焦医疗：心理健康和成瘾问题](#) (2024 年 4 月 2 日)



ALBERTA
RECOVERY
MODEL



Alberta

媒体垂询

Hunter Baril

780-619-5774

心理健康及成瘾部新闻秘书